

Информировать
вовремя
и объективно!

№ 13
(16986)



23
февраля

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, участники событий в «горячих точках», ветераны вооруженных сил, военнослужащие, жители города и района

От всей души поздравляем вас с Днем защитника Отечества! История России богата знаменитыми событиями. Во все века мужество, героизм и самоотверженность воинов России, мощь и слава русского оружия были неотъемлемой частью величия нашего Отечества.

В этот день мы чествуем всех тех мужчин и женщин, кто несшая жизни сражался с захватчиками и кто в мирное время самоотверженно и умело защищал и защищает Россию и её граждан. Мы выражаем слова особой благодарности нашим ветеранам и труженикам тыла. Граждане государства гордятся вашим подвигом и воспитывают на вашем примере свои дети. Неский поклон всем, кто в трудный час искривил и честно служил Отечеству, проявив отвагу и мужество - воинам-афганцам и участникам вооруженных конфликтов, чести и слава всем, кто сегодня выбирает нелегкую воинскую службу.

Но 23 февраля праздник не только тех, кто встал свою судьбу с армией. Это праздник почтенней всенародный. Ведь каждый, кто добросовестно и с полной отдачей сил занимается своим делом, - делает он это на добром посту или на «гражданке», - вносит посильный вклад в процветание богатства и силы великой России и с полным правом может называться защитником своей Родины, своего края.

В этот праздничный день примите самые добрые пожелания! Пусть мир, покой и благополучие будут в наших семьях и в нашем общем доме - России!

**С.ОРЛОВА, губернатор Владимирской области,
В.КИСЕЛЕВ, председатель Законодательного Собрания
Владимирской области/
С.МАМЕЕВ, главный федеральный инспектор
по Владимирской области.**

Примите поздравления по случаю замечательного праздника - Дня защитника Отечества!

Сегодня мы с гордостью вспоминаем подвиги наших земляков. В годы суровых испытаний государству на полях сражений всегда были среди тех, кто отстоял независимость страны, кто выполнял свой воинский долг в «горячих точках» планеты. Вечная память павшим!

Мы бесконечно благодарны ветеранам армии и флота, которые отличались безаварным мужеством, храбростью и неустойчивой волей к победе, чем заслужили уважение своего народа. Они были и остаются для сегодняшнего поколения молодежи образцом безаварного служения Родине.

Выражаем глубокую признательность всем, кто сегодня стойко несет нелегкую боевую службу, с честью и достоинством выполняя свой воинский долг.

Желаем армиям и будущим защитникам Отечества, нашим доблестным ветеранам богатого здоровья, счастья, благополучия, мира и лучше будущее России и процветание нашего любимого города!

**Н.БАЛАХИН, глава Г.Гусь-Хрустального.
А.САЗОНКИН, председатель горсовета.**

Сердечно поздравляю Вас с Днем защитника Отечества!

В этот день мы чествуем наших доблестные Вооруженные Силы, с благодарностью и гордостью вспоминаем героические страницы истории. Во все времена защитникам нашей Родины были присущи патриотизм, верность долгу и героизм. И мы по праву гордимся своими земляками, воевавшими на фронтах Великой Отечественной войны, исполнявшими свой долг в «горячих точках». Военная служба всегда была делом мужественных и сильных людей, а мощь и благополучие любой страны мира основаны на силе ее армии, на способности страны защищать свои границы и интересы. В единстве армии и народа - могущество российского государства. Поэтому не случайно 23 февраля поздравляют не только тех, кто сегодня несет службу, но только бывших, но и будущих воинов.

В этот праздничный день от всей души желаю вам и вашим родным и близким крепкого здоровья и благополучия. Пусть этот день принесет вам хорошее настроение и радость мирной жизни!

**А.БЕРЕЗНИН,
депутат Законодательного
Собрания Владимирской области.**

Подвиги всех поколений защитников Отечества - ценность непреодолимая, их не вычеркнуть из памяти народа рососердечим сердца. Все это нетленно.

Как нетленна и героическая история Советских Вооруженных Сил. Ведь собственно воины Красной Армии и подарили нам этот праздник, одержав победу над войсками кайзеровской Германии под Псковом и Нарвой. А как забыть подвиг бойцов и командиров Великой Отечественной, тех, кто честно исполнил свой воинский долг в Афганистане и других «горячих точках» планеты? С благодарностью защитники Отечества должны чтить память павших, чести обреченных их кровью боевых знамен. Убедительным свидетельством верности молодых воинов, доставшим им в наследство славным традициям является их стремление как можно лучше овладеть военным делом.

России судьям предлично уметь защищаться, быть сильной, расти и любить свои защитники. Это же вечный крест и вечное призвание. Потому День защитника Отечества - это праздник народа, умеющего постоять за себя и за свою землю.

Поздравляю всех с праздником и желаю крепкого здоровья, оптимизма и мирного неба над головой!

**О.КУЛИКОВ, начальник отдела военного комиссариата
Владимирской области
по городу Гусь-Хрустальный
и Гусь-Хрустальному району.**



Среди множества славных дат нашей истории 23 февраля мы отмечаем особенный день - День защитника Отечества.

Мы чествуем тех, кто исполнял волею священной долгу - защищая свою Родину, свой народ. Сегодняшним воинам, а также подрастающему поколению есть с кого брать пример. Мы ставим перед подвигами солдат всех поколений, отдавших жизнь во имя Родины, славым ветеранам, отдаем дань уважения людям, прошедшим армейскую школу. В этот день мы поздравляем всех, кто с честью носит на своих плечах погоню или находится в запасе, но всегда готов по зову сердца встать на защиту Родины.

Сегодня 23 февраля особенно актуальный и важный праздник. Россия как никогда нужна настоящие мужчины - деятельные, обладающие силой волей, энергией, ответственностью и смелостью в принятии решений, кто любит свою страну и верит в будущее мучуей единой России!

Сердечно поздравляем вас с праздником воинской славы России и желаем каждому быть настоящим защитником своего дома, своей семьи, своей страны!

Сил вам, бодрости духа, мужества, крепкого здоровья, мира и добра! Молодому поколению мы искренне желаем быть сильными и мужественными, чтобы стать достойной сменой своих отцов, дедов и прадедов.

**А.КАБЕНИН,
глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета народных депутатов района.**

Подарок супругам

25 декабря 2013 года был принят закон Владимирской области «О единовременной денежной выплате супругам от близких их совместной жизни в 2014 году». 14 февраля 2014 года - на День влюбленных, в связи с 50-летием совместной жизни мои родители получили единовременную денежную выплату. Мне, как дочери, от имени моих родителей А.П.Горбунова и Н.Г.Горбуновой хочется выразить слова благодарности губернатору Владимирской области С.О.Орловой за принятие данного закона, главе города Н.Н.Балахину за выделение денежных средств и отделу социальной защиты населения за оформление документов быстро, четко, в доброжелательной атмосфере и без лишней бюрократической волокиты. Родители были приятно удивлены, как быстро все было оформлено.

Е.ЛАПАТИНА.

«ЗВЕЗДА КАЧЕСТВА РОССИИ»

На Гусевском хрустальном заводе им. Мальцева изготоят награду для лучших отечественных производителей, которые станут обладателями знака общественного признания «Звезда качества России». Приз-кубок будет выполнен из бесцветного хрустала по эскизу художника Александра Гризунова. Изделие украсит гравировка в виде звезды. Размер приза составит 55-60 см. Первая церемония вручения «Звезды качества России» состоится в Москве в апреле этого года.

Знак общественного признания «Звезда качества России» - общественная награда, которая в рамках проекта «Знак качества» ежегодно будут отмечаться лучшие российские производители товаров для потребителей.

Пресс-служба администрации города

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА РАЗГОВОР ШЁТ О ПЫЛЕНИИ И ОБЛАСТИ

www.vesti33.pro № 13
21 февраля 2014 г.

ГРАФИК

ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВЕДОМОСТАМ ДЕПУТАТАМИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КАБ. № 2

№ округа

2. А.В. Харитонов - опорный пункт (ул. Мира, 3), прием проводится 24 февраля - 10.00-12.00
4. О.В. Волков - ООО «Индустриальный узел» (ул. Некрасова, 2а), прием проводится 25 февраля - 14.00-16.00
5. Г.В. Бельцова - здание администрации города, каб. № 2, прием проводится 25 февраля - 15.00-17.00
6. Ф.А. Косиков - опорный пункт (ул. Горькая, д.4, к.110), прием проводится 27 февраля - 16.00-18.00
7. А.П. Сазонов - опорный пункт (ул. Торфяная, 4, кв.110), прием проводится 28 февраля - 14.00-16.00
8. С.В. Завялов - здание администрации города, каб. № 2, прием проводится 28 февраля - 14.00-16.00
9. Р.Ш. Зарипов - опорный пункт (ул. Тверская, 79), прием проводится 28 февраля - 16.00-18.00
10. Ю.И. Лутцев - здание администрации города, каб. № 2, прием проводится 28 февраля - 10.00-12.00
12. Д.Ю. Яковлев - здание администрации города, каб. № 2, прием проводится 24 февраля - 15.00-16.00
13. Е.В. Шаповер - опорный пункт (ул. Интернациональная, 42а), прием проводится 28 февраля - 15.00-17.00
14. В.В. Морев - здание ОАО «Стеклострой», прием проводится 27 февраля - 15.00-17.00
15. Л.А. Лабеева - здание администрации города, каб. № 10, прием проводится 25 февраля - 15.00-17.00
16. Д.А. Березкин - школа № 7, прием проводится 24 февраля - 17.00-19.00
17. К.В. Буачин - опорный пункт (Микрорайон, 21-21), прием проводится 27 февраля - 16.00-18.00
18. В.В. Шабанов - здание ОАО «Стеклострой», прием проводится 24 февраля - 15.00-17.00
19. Н.С. Мокров - школа № 1, прием проводится 28 февраля - 18.00-19.00
20. М.Ю. Погосорова - школа № 3, прием проводится 28 февраля - 14.00-16.00
21. А.В. Сорокин - школа № 14, прием проводится 27 февраля - 15.00-17.00.

ЖКХ: о капитальном ремонте

ОТКРЫТА «ГОРЬЧАЯ ЛИНИЯ»

Для жителей Владимирской области региональным оператором - Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Владимирской области - открыта телефонная «горячая линия». Следует направлять по адресу: 600017, г. Владимир, ул. Мира, д. 29. Электронная почта: hotline.fond@vmandex.ru. Сайт: www.fond33.ru.

Учредителем Фонда капитального ремонта Владимирской области является департамент жилищно-коммунального хозяйства администрации области (тел. (4922) 42-11-86, электронная почта djkh@elcom.ru).

Кроме того, по вопросам, связанным с капитальным ремонтом многоквартирных домов, можно обращаться в Государственную жилищную инспекцию Владимирской области (600017, г. Владимир, ул. Луначарского, д.3, каб.220), тел./факс. (4922) 32-60-13, электронная почта vjisk@yandex.ru.

Узнать, какой из вас дом в программу капитального ремонта можно: на сайте Фонда капитального ремонта МКД Владимирской области www.fond33.ru, на сайте департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области jk.vdo.gov.ru, на сайте Государственной жилищной инспекции Владимирской области vjisk.vdo.gov.ru, в газете «Владимирские ведомости» от 31 декабря 2013 г. и 25 января 2014 г.

ПЕРЕЧЕНЬ РАБОТ И УСЛУГ ПО КАПРЕМОНТУ

Уплачивая в рубль 50 копеек на каждый кв. метр занимаемой жилой площади, собственник вправе знать, на что выделены бюджетные средства на ремонт.

- 1) ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;
- 2) утепление или замену лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, ремонт лифтовых шахт;
- 3) ремонт крыши, в том числе переустройство невентилируемой крыши на вентилируемую крышу, устройство выходов на крышу;
- 4) ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирном доме;
- 5) утепление и ремонт фасада;
- 6) установку коллективных (общедомовых) приборов учета потребления ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, и узлов управления и регулирования потребности в теплотворной энергии, горячей и холодной воды, электрической энергии, газа;
- 7) ремонт фундамента многоквартирного дома;
- 8) разработку проектной документации для работ по капитальному ремонту, входящих в перечень работ и услуг по капитальному ремонту, утвержденной настоящей статьёй, для которой подготовка проектной документации необходима в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности;
- 9) строительный контроль для исполнения в настоящей статье работ и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме в целях обеспечения их надлежащего качества.

Пресс-служба администрации области.



В начале 2014 года внесло свою часть негатива. В среднем на 15% снизился объем закупаемой стеклотары, и на дальнейший период также прогнозируются снижение спроса. В легкой отрасли ситуация позитивнее и стабильнее. Губернатор области С.Ю. Орлова объявила новый приоритетный проект в области лесопользования, в котором не исключается участие Гусь-Хрустального района.

Также В.Б. Лонский изложил основные задачи, касающиеся промышленности области: брендование «Поклуй Россико» - покупка Владимирского вина, максимальный выход от рабоней силы, обеспечение праймов поставок газа и электроэнергии (без посредников), анализ свободных производственных площадей и инвестиционных площадок, создание Советов директоров в крупных городах области, привлечение инвесторов. Особое внимание было уделено проблеме разработки городских округами и муниципальными районами программы собственного видения развития своей территории и возможности участия в программе развития области.

Далее Виталий Борисович ответил на многочисленные вопросы присутствующих.

Вопросы и ответы

На днях в администрации района состоялась встреча с председателем комитета по промышленной политике и науке администрации Владимирской области (далее - Комитет) В.Б. Лонским, на которой присутствовали представители промышленных предприятий, индивидуальные предприниматели, сотрудники администрации района.

В своем выступлении В.Б. Лонский остановился на основных задачах и полномочиях комитета по промышленной политике и науке. Это, прежде всего, мониторинг объема поступающих средств и анализ ситуации в промышленности области; обеспечение разработки и проведение единой промышленной политики области в сфере инноваций, науки и научных производств, единой инновационной и антикризисной политики администрации области.

Структура промышленности делится на основные сектора: высокообрабатывающая технология в том числе оборонно-промышленный комплекс), пищевое направление, стекольная и лесоперабатывающая промышленности. В последнее время активно развивается инновационный сектор, как весьма перспективное направление. Во Владимирской области

САМОУПРАВЛЯТЬСЯ НЕЛЬЗЯ!

Почему в Гусь-Хрустальном тариф на тепловую энергию один из самых высоких по области? Почему этому, уже, достаточно. О них неоднократно говорилось. Но я хочу особо отметить тот факт, что в тариф постоянно закладываются все виды потерь. При этом ремонт инвентаря не опережает темпов их износа. Изоляция труб приводит в негодность, а подчас и вовсе отсутствует. Оплачиваем ущерб.

Как пример, приведу ЦТП на Маяковского, находящийся на моем избирательном округе (фото прилагаются). Оно гордится само за себя. Недостаточные обращения к руководству «ВОТЭК» по поводу изоляции труб ЦТП, а также элементарного наведения порядка на его территории результатов не дали. Ответ один - денег нет, прибыль мизерная.

На сегодня можно признать, что годично контролирует «ВОТЭК». Не направляет его работу на благо гусевчан. А ведь пятьдесятю одним президентом уже владеет городская администрация. Это серьезные возможности для осуществления управления и контроля.

Почему новая администрация в 2014 году и предлагаю:

- 1) Опубликовать в средствах массовой информации состав действующего правления «ВОТЭК».
- 2) Обсудить с общественностью новые кандидатуры от города. С учетом мнений и пред-

ложений сформировать правление заново.

3. Объявить «ВОТЭК»

обеспечить полную гласность работ;

- обеспечить упрощенный доступ на сайте к наиболее интересующей гусевчан информацией, сделать ее понятной для людей;

- опубликовать в интернете расчет по каждой статье калькуляции расходов, связанных с производством и передачей тепловой энергии;

- опубликовать в средствах массовой информации структуру тарифа (публикуемая в интернете калькуляция не дает должной информации о нём);

- разработать программу поэтапного снижения всех видов потерь с последующим

приведением их к нормативным величинам;

- навести элементарный порядок на веревных территориях;

4. Сделать доступной установку в квартирах горожан индивидуальных газовых отопительных котлов.

Справедливости ради надо сказать, что в администрации городского Совета народных депутатов 29 января 2014 г. Н.Н. Балакин рассказав о некоторых планах администрации в отношении обозначенной мною проблемой. Надеемся, что последуют и действия.

Самостоятельно от решения этих вопросов администрация не поможет!

Николай МОКРОВ.



СРАЖАЛИСЬ ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ

15 февраля исполнилось 25 лет с того дня, когда последняя советской солдат покинул территорию Афганистана. Ограниченный контингент войск, выполнив в той далекой стране свою миротворческую миссию, возвратился на Родину. Эта дата отныне отмечается в России как День памяти о россиянах, выполнивших служебный долг за пределами Отечества. Она священна и дорога для каждого из участников той долгой и незабываемой войны.

12 февраля в малом зале бывшего клуба им. Ленина состоялась торжественная церемония вручения воинам-интернационалистам знаков - 25 лет вывода советских войск из Афганистана.

Со словами признательности к собравшимся обратилась заместитель главы города по социальным вопросам О.М. Ульянова: «Вы прошли все тяготы и трудности военных событий. Как никто другой знаете, что такое война. Вам довелось встретиться со смертью, терять своих друзей и однопольчат. Несмотря на это, вы сохранили самые лучшие человеческие качества, полны оптимизма».

За активную работу Гусь-Хрустального совета ветеранов Афганистана его председатель А.Н. Давыдов отмечен почетной грамотой администрации города. Искренне благодарил военная «афганцы» за мужество и героизм председатель городского Совета народных депутатов А.П. Сазонкин и депутат П.Ш. Зарипов.

Директор музейной комнаты, экспозиции которой посвящены событиям в Афганистане, общеобразовательной школы №6 Т.Г. Кукуруза выразила благодарность матерям, женам и сестрам, которые преданно ждали своих мужчин, свято верили в то, что они вернутся живыми домой. Будут Татьяны Георгиевны тоже служил в Афганистане. Эту суровую школу прошли 185 жителей нашего города и района. Не вернулись с войны четверо: Алексей Кузоро, Евгений Фадеев, Юрий Егоров и Василий Крайний. Собравшиеся в зале минуты молчания почтили память погибших.

Начальник отдела военного комиссариата Владимирской области г. Гусь-Хрустальный и району О.Е. Куликов обратился по-военному к виновникам торжества.



«Товарищи солдаты, сержанты, прапорщики, офицеры! Многие из вас уже в отставке. Мне очень приятно, что вам сегодня вручают памятные знаки. Я рад войне, что вы, принимая их, как и раньше отдаёте честь: «Служу Отечеству!» Значит, и спустя 25 лет в вас осталась военная выправка. От чистого сердца благодарю вас за ратный подвиг, за ту нелегкую службу, которая выпала на вашу долю. В то время многим из вас было по 18 лет. Страна жила в спокойном ритме, а вам пришлось воевать вдали от Родины, своих род-

ных и близких. Здоровья вам, благоденствия и мирного неба над головой. Ветераны вспоминали те дни, когда звучали до боли знакомые песни под гитару в исполнении Рената Кустурова, который как и они прошел Афганистан.

В.ЗУБАНОВА.
Фото А.Зубанова.

Проба пера Афганистан

Мы все сыны
и дожди Отчизны,
И често дело
делалим свое.
Рождение наше -
не начало жизни,
А только
продолжение ее.
Бережь страну - почетный
долг солдата,
Не допустить на землю
вражий стан,
Но тех, кто был рожден
в 60-х,
В бой отправляли
за Афганистан.
Мальчишек воевать
не за Россию посылали
И никто их не спросил,
А мамы
над гробами голосили,
И стои опять слова
то были Руси.
На той войне -
ни фронта, и ни тыла.
Бросок вперед,
позиция части,
На падает солдаты,
Им в затылок стреляли
Из-за каждого куста.
Бой отгремел,
во время передышек
Родным слышали
письма написанные
Ментали народившихся
мальчишек,
По именам друзей
своих называть.
Они теперь бы
Родина служили,
Но только не родились
их мамы.
За что же столько
жизней пожарили,
За 9 лет жестокой
той войны...?

Ты часто ло иречи
Во сне стреляешь,
И криком рвешь
покровы тишины,
Бежишь вперед,
друзьям своим терпеть,
Но в этом нет
совсем твоей вины.
Срок службы на войне
Как вечность длится.
Разрыв бомб,
свист пуль над головой,
И счастье тех,
кто целым возвратится,
Пробив два года
на передовой.
Ты выжил.
Вновь,
любимой улыбнулся,
Но предостит тебе
прожить вдвойне
За тех, кто после боя
не вернулся,
За друга, что остался
в той войне.
Не носили ты
военные награды,
Они в награду,
в корбоче лежат,
Однополчане
редким астрем рады,
Помнучт невернувших
ребят
Т.АЛЕКСЕЕВА.

Среди победителей турнира

На днях в Нижнем Новгороде прошел Всероссийский турнир по греко-римской борьбе памяти воинов, погибших во время боевых действий в Афганистане, среди юниоров 1999-2001 г.р.

На него съезжались более 150 борцов из Нижегородской, Тамбовской, Ярославской, Московской, Владимирской и других областей.

Всего было представлено 13 команд.

В составе сборной Владимирской области участвовал гуськовец - Егор Волков. В ходе упорной борьбы определились победители турнира, среди которых стал и Егор. Он занял достойное 3-место в категории 50 кг.

Молодой спортсмен тренируется под руководством мастера спорта международного класса, главного тренера Федерации спортивной борьбы г.Гусь-Хрустального - Дмитрия Викторовича Коршунова. Подразним тренера и его воспитанника с отличным результатом.

И.ЕЛДОВ, исполнительный директор Федерации спортивной борьбы.

На фото: Егор Волков со своим тренером и воинами-интернационалистами.



ВСЮ ВОЙ НА ПЕРЕДОВОЙ «ДЕТЕЙ ВОСПИТАЛА ВОЙНА...»

У нас и детства не было отдельно,
А были вместе детство и война.

Петр Хрисифович Язков родился в деревне Красный Горынь Городищского района Житомирской области в 1942 году, едва ему исполнилось 18 лет, был направлен на фронт райвоенкоматом в составе батальона. Попал в действующую армию на Юго-Западный фронт. Со стороны немцев постоянно велось системное наблюдение за передвижением наших войск. Ветеран войны вспоминает, как дорожки солдатских командир их батареи И.Ф.Солоха. Каждый раз, отправляя их на передовую, называл бы предсудетельными, осторожными, ведь на каждом шагу их подстерегала смерть.

П.Х.Язков в составе 525-го минармейского полка принимал непосредственное участие в освобождении Харьков, Донецка. Никогда не забудет те ожесточенные бои с немцами, предпринятые десятилетиями, нашим войском предстояло вернуть наступление на запад, основываясь на соседности на Юго-Западном направлении. Необходимо было разгромить главные силы врага на южнорусском фронте, освободить Украину и Добрулю, выйти к Днепру, захватить плацдармы на его левом берегу.

Ефрейтор Язков в наступательных боях беспрерывно находился на передовых наблюдательном пункте, показывая образцы мужества и отваги. Вспоминает, как самодельные пушки, как мины, гранаты, дзеликатеры и взрывчатые подорывали немецкую пехоту, поднимавшуюся по минам раз в день на западном направлении отбрасывая наших бойцов. Шаг за шагом наши войска расширяли плацдармы. После разгрома немцев на Днепре началось освобождение украинских городов: Днепрпетровска, Киева, Житомира.

При первом немецкой оборона разведчик Язков в одном



из населенных пунктов постоянно вел наблюдение за передвижением противника и корректировал огонь батареи. Первым заметил скопление вражеской пехоты в районе командирской батареи. В этом бою было отбито три контратаки противника, уничтожено несколько пулеметов.

Поскольку немецко-фашистские войска на территории Чехословакии не жалуются, советские вооруженные силы продолжали боевые действия. Войска 4-го Украинского фронта быстро продвигались с востока к Праге. П.Х.Язков принимал участие в боях на подступах к городу. Он отличился в освобождении крупного промышленного цен-

тра - Моравска-Острава.

Находясь на передовом наблюдательном пункте, обнаружил три пулеметные точки и минармейскую группу, которые были уничтожены огнем наших батарей. По его целеуказанию были уничтожены 15 пулеметов с группой и до 50 солдат и офицеров противника. За этот подвиг Язков был награжден орденом Красной Звезды. За проявленную отвагу удостоен ордена Отечественной войны II степени, медали «За отвагу».

В эти бои Петр Хрисифович потерял близкого друга, командира разведки минармейской батареи И.Ф.Солоху. Они вместе шли огневые военные дороги в 1943 по 1945 года. П.Х.Язков писал запрос в Центральный архив Министерства обороны РФ с просьбой найти могилу героя. Ответ получил неутешительный: «Данных по месту захоронения нет». В 2004 году по семейным обстоятельствам переехал в Гусь-Хрустальный, где и сейчас живет.

После окончания Великой Отечественной войны ветеран уехал по месту жительства в податную в ту же область, где жил раньше. Работал кладовщиком, бухгалтером в колхозе, директором артели. В 2004 году по семейным обстоятельствам переехал в Гусь-Хрустальный, где и сейчас живет. В 2004 году по семейным обстоятельствам переехал в Гусь-Хрустальный, где и сейчас живет.

В.ЗУБАНОВА.
Из снимков: П.Х.Язков.
Фото из семейного архива

В один из февральских дней в гости к гимназисткам пришла ветеранка труда, труженица тыла, которая сейчас называется «детскими войсками».

В нашем городе много свидетелей тех грозных дней: народ не щадил сил отстаивать свою свободу и независимость, умирал ради жизни на земле. Великая Отечественная война оставила след в каждой семье, в каждом сердце: воспоминания отзываются болью горечи и радостью победы. Война строко спрашивала и со взрослых, и с детей.

Можно спросить: что могли понять, увидеть, запомнить дети? Многие! Дети военной поры могут рассказать, как умирали от голода и страха. Как тосковали, когда наступило первое сентября 1941 года, и не надо было идти в школу. Как в 10-12 лет, только остав на ящик, дтягивались до станков и работали по 12 часов в сутки. Дети помогали фронту асье, чем могли. Они пришли в объединенные цеха заводов и на опустевшие колхозные поля, заменив взрослых. В 11-15 лет они становились станочниками, слесарями, вытаскивали боеприпасы, собирали урожай, дежурили в госпиталях. Свои трудовые книжки они получали раньше чем паспорта. Их выдавала война.

Среди почетных гостей мероприятия были: В.И.Котельников (ветеран труда и труженик тыла), С.И.Иванов (председатель ВОО ВОО «Чернобыль»), Ю.М.Левин (член совета советских офицеров) и Л.Н.Ситюкская (член организации «Дети войны»). На встрече ученики гимназии поакомились со своими сверстниками, во взрослой жизни.

А.СЕРГЕНКО, ученик 9-го класса православной гимназии.

СОЛЪ ЗЕМЛИ РУССКОЙ»

Николай Федорович уже далеко за 80. За плечами нелестная жизнь, со всеми ее радостями и невзгодами, но особые страницы автобиографии, которые собственноручно написал в колхозной тетради в клеточку, связанные с Великой Отечественной войной и послевоенной службой. Ведь дедушкой оказался Ушаков после победного мая 45 года.

Родом Николай Федорович из небольшой мещанской деревушки Черур, но с 2-х летней возраста проживает в Гусь-Хрустальном. Сквозь, в 1929 году закончил Ушаковск перевалась в поисках лучшей жизни и доли. Глава семейства Федор Карпович имел в хозяйстве лошадей и занимался извозом - ирину было и маму, жену и подрастающих сыновей.

Когда началась война, из семьи Ушаковых зачислено Отчество на фронт сначала ушел Федор Карпович, затем старший из 4-х сыновей - Михаил. Глава семьи был единично ранен, но дожил до Дня Победы, на Михаила же пришла похоронка.

1941-ый Колье Ушакову шел 15-й год. После окончания 7-летки начал работать, сначала учеником, а потом токарем на хрустальном заводе. И продолжил учебу в стальнойном техникуме. В 19 получил известие из колхоза - пришел и через идти на войну. А какой из него волея - худенький, да ростоку - как стальной. Из-за роста - уже из-под горючего вернулись назад, домной - медносерые, а впереди - вернулись два месяца - внавь повестка. - Еле-еле ученик военных медиков গ্রивать, недостатке да поуплотнатору, сантиметры.

Воевал рядовой Ушаков в составе 5-го Белорусского фронта 1025 самоходно-артиллерийской полка. И День Победы - 9 мая 1945 года, он вместе с однополовыми встретил под Кенигсбергом, в Мозель Гусь-Хрустальном. Война есть война - Кто-то погиб, даже не добравшись до фронта, а кто-то, судя, видимо, уберегала молодого солдата-шубера. Николай Федорович ни разу не получил не то чтобы ранения, даже царапины.

До самой демобилизации, до 1950 года, он был занят мобилизацией на строительство автомагистралей Москва-Минск. Вырушившись домой в Гусь-Хрустальный, Николай Федорович не расстался с заводской самодеятельностью, затем, уже имея 1-ий водительский класс, в 19 лет колесил на легковиках и грузовиках по городу и району, состоя в штате ценозащитные автобусы, которые курсировали по маршруту №3, или до деревни и посевкам Гусь-Хрустального района, вплоть до выхода на пенсию в 1971 году. Трудовой стаж у Н.Ф.Ушакова - более полвека.

Сейчас, начиная с весны, его забота - садородственный дела. Особенно Николай Федорович любит цветы - розы и белые лилии. Последнее - в память о покойной супруге. Но находит время и святопоставные вестри с подрастающим поколением. И если ученики школы № 6, в районе которой проживает Николай Федорович вместе с дочерью Татьяной и зятем Владимиром, слушают его рассказы, то ребята старше просто разглядывают и трогают медали, дружно читают во стихи и поют песни. И, конечно, они под не все знают, что означают позолотенные ленточки, которые Ушаков вместе с другом, ветераном войн Изаем Ивановичем Оленевым, приносит ему в подарок.

Через два года, после радываем и закончил, - говорит Николай Федорович. На парадном подходе - главная фронтовая награда - медаль «За боевые заслуги».

Два года, это отзаны о Николае Федоровиче Ушакове тем, кто с ним близко знаком. Большой труженик - это уже от своих людей.

Вот такие простые солдаты и простые труженики, наверное, и есть соль земли русской.

В.ВОЛОДИНА.

21 февраля
4:00
МБМ «ЕЩЕ!»
(БЫШШИЙ КЛУБ ЮНИОН ЛЕНИНА)

Уважаемые жители и гости города приглашаем вас на праздничный концерт «Съездить России»

посвященный Дню Защитника Отечества

Вход свободный

Администрация МО г.Гусь-Хрустальный

счета, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации издается распоряжение об отводе средств, поступающих учреждениям, в соответствии с заявками и (или) отчетами по форме, установленной распоряжением, осуществляющим функции и полномочия учредителя.

11. Утвердить распорядительный состав бюджета муниципального района:

а) до 20 января 2014 года представить в финансовое управление администрации районный календарь ежегодных кассовых выплат по оплате труда с начислением, питанию, оплате коммунальных услуг и оплате средств бюджета бюджетных, казенных учреждений.

б) не допускать просроченной кредиторской задолженности по принятым бюджетным обязательствам, а также принимать меры по недопущению образования у муниципальных бюджетных учреждений задолженности, превышающей предельно допустимые значения, установленные органами, осуществляющими функции и полномочия учредителей;

в) не допускать уменьшения утвержденных в установленном порядке лимитов бюджетных обязательств на уплату налоговых и выплат по оплате труда в целях выполнения лимитов бюджетных обязательств на осуществление иных целей, за исключением лимитов бюджетных обязательств для исполнения требований по исполнению обязательств;

г) представлять в финансовое управление администрации района:

- информацию на финансирование расходов из бюджета муниципального района не позднее, чем за 5 дней до календарного срока кассовых выплат по ним;
- информацию о выполнении плана мероприятий («дорожной карты») в части проведения оплаты труда работодателями в сроки по консолидированному бюджету в соответствии с указами Президента РФ ежемесячно в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным, по форме установленного финансового управления администрации района;
- ежеквартально на последнее 8-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, оценку ожидаемого исполнения расходов бюджета муниципального района, осуществляемого финансовым управлением администрации района;

д) до 20 января 2014 года отчет о расходовании бюджетных ассигнований на реализацию долгосрочных и муниципальных программ за 2013 год в разрезе мероприятий;

е) отчеты о выполнении муниципального задания по предоставлению муниципальных услуг (выполнению работ) за 2013 год, до 20 числа второго месяца, следующего за отчетным кварталом, с оценкой их исполнения и заключением о фактическом исполнении муниципального задания. При невыполнении муниципального задания по предоставлению муниципальных услуг (выполнению работ) за 2013 год остатки средств на счета муниципальных бюджетных учреждений учитывать в бюджет финансированию на 2014 год;

ж) в срок до 25 февраля 2014 года отчет о выполнении плана мероприятий по реализации программы по повышению эффективности бюджетных расходов муниципального образования Гусь-Хрустальный район за 2013 год (постановление главы района от 25.05.2012 № 782 «Об утверждении муниципальной целевой программы по повышению эффективности бюджетных расходов муниципального образования Гусь-Хрустальный район (муниципальный район) на период до 2014 года»); по фактическому исполнению 2х текущему постановлению;

з) ежемесячно и ежеквартально в сроки, установленные для соответствующей отчетности по форме, установленной Министерством финансов Российской Федерации и департаментом финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области;

д) до 01 марта 2014 года провести работу с соответствующими органами государственной власти по подтверждению отчета субсидий и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, перечисленных в Бюджет муниципального района из областного бюджета на 2014 год; погребность в которых имела место в 2014 году;

е) уведомлять ответственных исполнителей муниципальных программ при внесении в установленном порядке в бюджет муниципального района, предусматривающего учтеное обременение бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных

программ в срок не позднее 10 рабочих дней даты внесения таких изменений.

12. Информацию об объемах и о сроках перечисления межбюджетных трансфертов, средств субсидий, выделенных федеральным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, а также соответствующим главным распорядителям средств бюджета муниципального района при формировании бюджета муниципального района, необходимого для составления в установленном порядке муниципальной программы в соответствии с законодательством муниципального района;

13. Главным распорядителем средств бюджета муниципального района представить муниципальные программы до 01 марта 2014 года привести муниципальные программы в соответствие с решением о бюджете.

14. Установить, что получатели средств бюджета муниципального района в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств на 2014 год при заключении договоров (муниципальных контрактов) с организациями, осуществляющими функции и полномочия учредителя, вправе предусматривать авансовые платежи:

- до последующей оплаты поставок обязательств по поставкам по договорам (контрактам) о поставке товаров, выполнении работ и оказании услуг, после подписания сторонами исполнительных документов (контрактов);
- в размере 100 процентов суммы доведенного (контракта), но не более лимитов бюджетных обязательств средств бюджета муниципального района в 2014 году, - по договорам (контрактам) об оказании услуг в сфере образования на печатные издания и об их приобретении, об обучении на курсах повышения квалификации, об участии в семинарах, конференциях, совещаниях, лекциях и железнодорожных билетах, билетов для проезда городским и пригородным транспортом, о предоставлении информации о проведении олимпиад школьников, о предоставлении обязательного страхования жизни владельцев автотранспортных средств, на приобретение материалов и оборудования для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в муниципальных бюджетных и казенных учреждениях и на объекты теплоэнергоснабжения, входящих в территориальную систему оплаты обучения продукции и приобретение аттестатов, свидетельства, учебно-педагогической документации (без предоставления документов) - на приобретение горюче-смазочных материалов, канцелярских принадлежностей, почтовых материалов;

в) в размере до 30 процентов суммы договоров (контракта), но не более 30 процентов лимитов бюджетных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств бюджета муниципального района в 2014 году, - по остальным договорам (контрактам), если для исполнения обязательств по ним предусмотрена федеральной программой Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области и муниципальными нормативными правовыми актами;

б) производит оплату бюджетных услуг по выплате денег в срок, установленный условиями оказания социальной поддержки, осуществляемых за счет средств областного бюджета и бюджета муниципального района, в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Владимирской области и муниципальными нормативными правовыми актами, на основании договоров, заключенных с финансово-кредитными учреждениями Российской Федерации, расположенными на территории Гусь-Хрустального района, и выбранными гражданами для зачисления денежных средств; при этом не вправе допускать просроченной кредиторской задолженности по принятым денежным обязательствам.

в) Финансовым управлением администрации района:

- направлять межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по месту жительства информацию;
- об установлении муниципальных нормативных правовых актов налоговых ставок по налогу на имущество физических лиц по административно-территориальному составу Гусь-Хрустального района с указанием отнесения к соответствующим категориям, входящих в состав Гусь-Хрустального

района, их адресов и кодов по Общероссийскому классификатору объектов административно-территориального деления в случаях, предусмотренных законодательством;

в) внести изменения в сводную бюджетную роспись бюджета муниципального района в соответствии со статьями 217 и 229 Бюджетного кодекса Российской Федерации в рамках установленных полномочий, а также на основании пункта 24.35.35.1 статьи 25.12.2013 №329 «Об бюджете муниципального района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»;

а) осуществлять финансирование расходов из бюджета муниципального района в 2014 году и плановом периоде 2015 и 2016

в) в соответствии с кассовым планом в пределах доведенных до главных распорядителей средств бюджета муниципального района бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;

б) согласно заявки, предоставляемой в установленном порядке главными распорядителями средств бюджета муниципального района в финансовое управление администрации района;

в) проводить ежеквартальный мониторинг исполнения бюджетов муниципальных образований (поселений) с целью определения потребности в перечислении авансовых платежей на выравнивание бюджетной потребности муниципальных образований (поселений) из бюджета муниципального района для обеспечения бюджетных обязательств муниципальных образований (поселений) по выплате заработной платы с начислениями работникам бюджетной сферы;

При соблюдении органами местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района нормативов формирования расходов на содержание, установленных постановлением администрации района от 30.12.2013 № 2140 «О нормативах формирования расходов на содержание муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района и установлении условий предоставления муниципальных трансфертов из бюджета муниципального района», а также при условии приведения бюджета муниципального образования в реальную экономическую ситуацию, отсутствия просроченной кредиторской задолженности по бюджетным обязательствам;

б) при полном исполнении долевой части бюджетов муниципальных образований (поселений) района за соответствующий квартал текущего года глава района предлагает распределение средств бюджетам муниципальных образований (поселений) района из бюджета муниципального района в поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств;

в) рассматривать в установленном порядке вопросы предоставления бюджетных кредитов бюджетам муниципальных образований (поселений) района и о сверимости погашения бюджетных кредитов, выданных бюджетам муниципальных образований (поселений) района, уплату процентов за использование бюджетных кредитов, а также осуществлять проверки целевого использования бюджетных кредитов, предоставляемых бюджетам муниципальных образований (поселений) района;

е) до 20 числа второго месяца, следующего за отчетным кварталом, направлять отчет о выполнении плана муниципального района на утверждение в администрации района;

ж) направлять в департамент финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области решение о принятии бюджета муниципального района на 2014 год (на плановый период 2015 и 2016 годов) и внесении в него изменений в недельный срок после его утверждения Советом депутатов администрации, а также реестр расходов обязательств в установленном сроку;

з) предоставлять в департамент финансов, бюджетной и налоговой политики администрации Владимирской области расчет потребности в средствах на выплаты отпусков работникам бюджетных организаций на соответствующий год и обеспечить контроль за своевременной оплатой указанных работникам заработной платы;

д) обеспечить достижение целевых показателей уровня средней заработной платы работников бюджетной сферы образования в соответствии с указами

Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», от 01 июня 2012 года № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы» и 08 июля 2012 года № 1688 «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;

а) обеспечить выплаты указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 и от 01 июня 2012 года № 761 в отношении заработной платы отдельных категорий работников в 2014 году не менее трети необходимых для их оплаты мер социальной поддержки неэффективных организаций;

Иформацию о проделанной работе направляется ежеквартально до 8 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, в департамент образования администрации Владимирской области:

- проводить ежемесячно мониторинг выполнения показателей, указанных в подпункте «б» настоящего пункта, муниципально - мониторинг выполнения плана мероприятий по реализации региональной «дорожной карты»;

17. Отделу по культуре, физкультуре и спорту, молодежной и социальной политике администрации Владимирской области обеспечить достижение целевых показателей уровня средней заработной платы отдельных категорий работников в 2014 году в соответствии с указами Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 и от 01 июня 2012 года № 761;

б) информация о проделанной работе направляется ежеквартально до 8 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, в департамент культуры и туризма администрации Владимирской области;

в) проводить ежемесячно мониторинг выполнения показателей, указанных в подпункте «а» настоящего пункта, муниципальных образований культуры и еженедельно - мониторинг выполнения плана мероприятий по реализации региональной «дорожной карты»;

г) Уведомлять по вопросам развития промышленности сельского хозяйства и предпринимательства администрации района:

а) до 01 апреля 2014 года представить информацию о выполнении постановления главы администрации от 03.03.2011 № 291 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на осуществление мероприятий в сфере государственного производства на территории муниципального образования Гусь-Хрустальный район (в части участия в предоставлении субсидий в 2013 году);

18. Отделу жилищно-коммунального обслуживания администрации района:

- осуществлять контроль за исполнением программы по ремонту многоквартирных домов в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» и предоставлении средств государственной корпорации - Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства;

а) осуществлять контроль предоставления органами местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района в департамент жилищно-коммунального обслуживания администрации Владимирской области;

б) осуществлять контроль мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда;

в) информация об исполнении органами местного самоуправления муниципальных образований (поселений) района бюджетных ассигнований на капитальный ремонт многоквартирных домов;

а) осуществлять мониторинг кредиторской задолженности по оплате за коммунальные услуги в части многоквартирных домов;

20. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципальных образований (поселений) администрации Владимирской области:

- обеспечить целевое использование иных межбюджетных трансфертов, полученных муниципальными образованиями;
- обеспечить соблюдение установленных постановлением администрации района от 30.12.2013 № 2140 «О нормативах формирования расходов на содержание муниципальных образований (поселений) Гусь-Хрустального района» условий предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального

Чемпионат области по футболу

В очередном туре «Грань» победила «Старовос» - 9:0. Мечи забил Г. Гиохов - 3, М. Савин - 2, А. Трекунов - 2, М. Кличев - 1, В. Завин - 1.

На сегодняшний день положение команд, борющихся за призовые места, следующее: «Грань» - 22 очка (8 игр), «ВНИИЗК» (Владимиры) - 21 очко (7 игр), «Горзелектросети» (Владимиры) - 14 очка (8 игр), «Косово» - 13 очка (6 игр). Команды в ближайшую неделю предстоит остаться матчи, и главная игра чемпионата области состоится 2 марта между «Гранью» и «ВНИИЗК». Нашей команде нужна будет только победа.

Чемпионат города по мини-футболу

Прошла встреча команд «Импульс» - «Гусь-Химик», закончившаяся счетом 3:2. В первом тайме счет был 0:0. На 7 минуте второго тайма капитан «Импульса» В. Завин открывает счет вратарю. После пропущенного мяча «Гусь-Химик» переходит к активным действиям, и на 15 минуте ответный мяч забивает капитан команды Р. Кочетков. За 4 минуты до окончания игры А. Гусевский выводит «Импульс» вперед. Соперник отвечает штрафным ворот и Н. Кобелев делает счет 2:2. Но за 27 секунд до окончания встречи Д. Островский ставит окончательную точку в игре: «Импульс» побеждает - 3:2. «Грань» - «Дельта» - 11:4, у победителей 4 мяча забил Е. Зверев, у проигравших 3 мяча - Н. Якунин. «Атлант» - «Красный Химик» - 6:4, у победителей 3 мяча забил А. Алексеев.

ТАБЛИЦА

чемпионата города по мини-футболу на 16 февраля 2014 г. 1 лига

Команда	Игры					Очки	Место
	Игры	Выиграли	Ничья	Проиграли	Очки		
«Грань»	10	9	0	1	27	1	
«Гусь-Химик»	10	8	0	2	24	2	
«Импульс»	10	7	1	2	22	3	
«Атлант»	11	5	1	5	16	4	
«ХТТ-Вест»	11	4	2	5	14	5	
«Дельта»	11	3	2	7	10	6	
«Красный Химик»	10	2	2	6	8	7	
«Микс»	11	0	1	10	1	8	

Во второй лиге «Штурм», как единственная команда чемпионата непопавшая ни одного очка, продолжает победное шествие, выиграв у «Авангарда» - 14:2, у победителей по 3 мяча забил И. Цетков и А. Зайцев. «Горзелектросети» - «Спартак» - 14:2, у победителей 6 мячей забил А. Петров и по 3 мяча К. Козлов и И. Гайтанов. «Мальцов» - «Лейкерс» - 8:4, у победителей 5 мячей забил А. Трекунов, «Гусь-Уголь» - «Водоканал» - 5:4.

ТАБЛИЦА

чемпионата города по мини-футболу на 16 февраля 2014 г. 2 лига

Команда	Игры					Очки	Место
	Игры	Выиграли	Ничья	Проиграли	Очки		
«Штурм»	9	9	0	0	27	1	
п. Красное Эхо	11	8	1	2	25	2	
«Мальцов»	11	6	0	5	18	3	
«Горзелектросети»	10	4	2	4	14	4	
«Лейкерс»	11	4	1	6	13	5	
«Спартак»	10	4	0	6	12	6	
«Водоканал»	10	2	2	4	6	7	
«Авангард»	10	0	0	10	0	8	

В третьей лиге встречались два лидера «Гусар» - «Триумф», одержав победу со счетом 3:0, «Спар» уверенно возглавил турнирную таблицу, «Энергия» - «Кристалл» - 4:3, «Газпром» - «Им. Паушинка» - 8:2, «Атлант» - «ХТТ» - 5:5.

ТАБЛИЦА

чемпионата города по мини-футболу на 16 февраля 2014 г. 3 лига

Команда	Игры					Очки	Место
	Игры	Выиграли	Ничья	Проиграли	Очки		
«Гусар»	11	9	0	2	27	1	
«Спар»	10	7	1	2	22	2	
«Энергия»	10	6	1	3	19	3	
п. Гусевский	10	5	3	2	18	4	
«Газпром»	11	4	2	5	14	5	
«Буд Гуски»	11	3	2	6	11	6	
с/к им. Паушинка	11	2	0	9	6	7	
«Кристалл»	11	2	0	9	6	8	
ГХТТ	11	1	3	8	3	8	

КАЛЕНДАРЬ

чемпионата города по мини-футболу

22 февраля:

«Грань» - «Гусь-Химик» - 14,00,

первый с 15,00 по 16,00.

«Горзелектросети» - «Штурм» - 16,00,

«Энергия» - «ХТТ» - 17,00,

«Водоканал» - «Спартак» - 18,00,

«Газпром» - «Триумф» - 19,00.

В первую очередь приглашаем болельщиков на встречу «Грань» - «Гусь-Химик», которая окончательно распределит призовые места чемпионата.

А. МАЛЫШЕВ, зам председателя федерации футбола.

ДОМАШНЯЯ ПОБЕДА СТК «КВАРЦ»

На овере пригородного парка «Лесная сказка» стартовал очередной зимний сезон для любителей картинга. Проводился четвертый из шести этапов чемпионата области, первый тризале которого прошли в Коврове. В гусевских трековых гонках на картах были заявлены 7 команд, из различных городов области, в количестве порядка 60 гонщиков.

Организатором гонок, как всегда, выступил спортивно-технический клуб «Квадрат» (президент Наталья Кузнецова), «Кварцевик» подготовил трассу для соревнований, а это тяжелый труд, но несмотря на такие нагрузки, наши земляки сумели опередить своих соперников и завоевать первое общекомандное место. Необходимо отметить, что этот успех дорогого стоит, ведь, обыграна очень сильная команда «Мотор-Лидер», собранная из лучших гонщиков Коврова. Волонтер-организатор СТК «Кварц» Никита Теряев в личном зачете занял вто-



рое призовое место в классе «Союзный Юниор». Его товарищи по команде в этом же классе Илья Крашвин и Егор Яковлев вошли в шестерку лучших. У их партнеров Софьи Муратовой шестая позиция в классе «Дети», в классе «Практик-120 (В)», самом представительном классе - 15 гонщиков, третье и шестое место у наших Алексея Голубева и Павла Бровкина. Судьями в этом сезоне выступили С. Фролкин и С. Орлов. Организатором победы гусевчан в интереснейших

гонках стали многочисленные болельщики, дружно поддерживавшие картингистов «Кварца». Помощь в проведении соревнований оказали администрация города, комитет по физической культуре, спорту и молодежной политике, службы МЧС и ГИБДД, спецподразделение, Станция скорой помощи, чем заслужили большую благодарность организаторов соревнований.

С. ФРОЛКИН,
Фото автора.

«ОРЛЁНОК»

15 февраля на стадионе «Центральный» впервые проведена военно-спортивная игра «Орленок», посвященная Дню защитника Отечества среди учащихся школ, возраст которых до 14 лет. В игре приняли участие 11 общеобразовательных и основных школ. Состав команды состоял из 9 человек, которые в течение всей игры участвовали в различных дисциплинах. Программа состояла из конкурсов: стрельба из пневматического оружия по мишеням; подтягивание на перекладине; разборка и сборка АК; гонка патрулей (старт, прохождение дистанции в составе 3-х лыжников); пионерский батл (4 атака по 1 км, бег на лыжах с метанием малого мяча в вертикальную цель).

Благодаря работникам стадиона «Центральный», мероприятия прошло красочно и на должном организационном

уровне. Результаты соревнования отражены в следующей таблице. Первое место заняла команда школы № 13 в составе Илья Марасина, Дениса Исаева, Александра Рыбина, Илья Воробьева, Андрея Кугача, Василия Елашина, Ивана Шишкина, Кирилла Бушева, Дмитрия Кривошеина, преподавателя И.Н. Филатова, директор Е.Ф. Третькова.

Второе место у средней школы № 4 в составе Максима Демкина, Илья Рубцова, Алексея Мильникова, Даниила Ершова, Александра Миленко, Виктора Бароусова, Семена Грачева, Михаила Иваненко, Егора Кофанова, преподавателя А.С. Кочневца, директор Т.В. Пригана.

Третье - у средней школы № 2 в составе Сергея Беленького, Даниила Борейко, Кирилла Демьяненко, Дениса Ермолова, Максима Лабур, Ярослава Пилишчина, Николая Постнова, Илья Хромова, Давида Шило-

ва (преподаватель С.В. Махлапов, директор Н.М. Васильченко).

В личном первенстве:

ПОДТЯГИВАНИЕ

НА ПЕРЕКЛАДИНЕ

1 место - Никита Шутников

(шк. № 13) - 23,3 сек.

2 место - Александр Паутиков

(шк. № 3) - 22,2 сек.

3 место - Никита Зверев

(шк. № 9) - 22,2 сек.

РАЗБОРКА И СБОРКА АК

1 место - Александр Рыбин

(шк. № 13) - 24,5 сек.

2 место - Илья Воробьев

(шк. № 13) - 26,3 сек.

3 место - Денис Исаев (шк. № 13) - 27,7 сек.

Победители и призеры награждены грамотами и медалями, предоставленными городским спортивным комитетом. Особую благодарность выражает начальнику ДОСААФ Н.М. Пузыреву за помощь.

В. КУЗНЕЦОВ,

главный судья соревнований.

СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ

Команда	Огневой рубец			Разборка и сборка АК			Подтягивание			Гонка патрулей			Выстрел			Очки	Место
	р	м	р	р	м	р	р	м	р	р	м	р	м	р	м		
Школа № 13	8	3	1	592	1	71	5	834	6	29	10	2	17	1			
Школа № 4	9	2	2	534	6	53	7	620	1	27	21	1	17	II			
Школа № 4	6	4	2	272	3	90	3	840	8	31	39	4	22	III			
Школа № 11	11	1	3	315	9	123	1	830	5	**	11	27	4				
Школа № 3	6	4	2	259	5	66	6	847	10	31	17	3	28	5			
Школа № 7	4	9	2	283	4	97	2	838	7	32	39	7	29	6			
Школа № 5	5	6	3	308	7	53	7	823	4	32	05	6	30	7			
Школа № 16	2	11	2	222	2	40	10	804	2	32	01	5	30	8			
Школа № 10	5	8	3	308	8	89	4	822	3	33	2	9	32	9			
Школа № 1	5	7	4	346	11	23	11	843	9	32	42	8	46	10			
Школа № 14	2	10	3	321	10	48	9	916	11	36	00	10	50	11			

* при равенстве очков преимущество отдается конкурсу «Подтягивание».

** команда сошла с дистанции.

СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО

Газета «Гусевские вести» Т. 2-29-16

Только с 1 февраля по 30 марта
Отметьте нужную вам рубрику

продажу меняю подарю

куплю разное

Текст объявления _____

Требуется на производство (г. Гусь – Хрустальный)

ВОДИТЕЛЬ ЭЛЕКТРОПГУЗЧИКА

+ дотация
з/п **23 000 руб.** на питание

о/р в должности водителя электропгузчика

г. Владимир, Октябрьский пр.–г.д.22, т. В (4922) 47-47-07

Специализация по лечению энуреза у детей и взрослых

Привет я, Владимир Ивановичский врач «Валерия» - запись по тел. 8-922-32-822-46

Известный пермский врач-психотерапевт

Теплых В.И.
25 лет успешной работы
сайт: www.enurezis.ru/тел. 44-68-76
тел. для справок: 8-902-80-624-36
Адрес: ул. Добрынская, 183

г. Владимир, Октябрьский пр.–г.д.22, т. В (4922) 47-47-07

Спорт НАШИ РЕБЯТА НЕ ПОДВЕЛИ

В городе Гусь – Хрустальный 12 и 13 февраля прошли областные соревнования среди школьников. В них приняло участие 21 команда из городов и районов области. В каждой команде было по 6 мальчиков и девочек 2000-2001 годов рождения. Команды территориальной численности школьников свыше 4000 тысяч составили массовый ходок в группе А, меньшее количество - в группе Б.

Состязания проходили на освещенной лыжной трассе в Бараневской роще. Гусь – Хрустальный район представляла сильная команда Урельской средней школы. С этими ребятами занимается учитель физкультуры, мастер спорта по



Команда девочек

политалону С.Ю. Новикова. Девочки преобладали с наилучшим результатом и заняли третье место. Мальчишки тоже не подкачали - у них третье призовое место. Юля Яшуныкина пробежала двухкилометровую дистанцию за 7 минут 54 секунды, показав второй результат. В прошлом году команда Гусь-Хрустального района также была на лидирующих позициях.

За команду мальчиков города Гусь-Хрустального выступали учащиеся СШ №3. Они заняли третье место. А.Гусев показал третий результат, преодолев дистанцию в 3 км за 10 мин. 27 сек. **В ЗАБУНОВА.**
Фот. А. Зубанова.



УЧРЕДИТЕЛЬ:
Ивановичский районированное издательство «Гусевские вести»

Издатель: НГ-Издательство «Гусевские вести»

Учредитель: НГ-Издательство «Гусевские вести»

Адрес редакции: 601500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Старый Бульварный, 7.

Телефон: редактора (849241) 2-29-16

Факс: (849241) 2-29-16

E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ru

ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ, РЕКЛАМИРУЕМЫЕ В «ГУСЕВСКИХ ВЕСТЯХ», ПОДЛЕЖАТ ОБЯЗАТЕЛЬНОМУ СЕРТИФИКАЦИИ

«ООО «Гусевский арматурный завод»

«ГУСАР»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ✓ дефектоскопистов капиллярного контроля, контролёров (с обучением);
- ✓ водителя автопугозчика;
- ✓ обрубщика.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, ВСЁ СОЦПАКЕТ, КАРЬЕРНЫЙ РОСТ.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

Магазин USB

- ремонт оргтехники и ПК
- заправка картриджа в течение часа
- прокладка сетей и их поддержка
- работа с физическими и юридическими лицами
- выезд по городу и в район

ТЦ «Радуга», цокольный этаж, секция 0.43
Т. 8-960-733-75-75, 2-42-88.

С 1 февраля по 31 марта 2014 открыта доросовская подписка на газеты и журналы на 2-е полугодие 2014 года

Инициативой и участием БОС предоставляются скидки на ряд популярных изданий.

Подписка принимается во всех отделениях связи города и района. Телефоны для справок: 2-57-20.

ПОЧТА РОССИИ - ДОСТУПНО ВСЕМ, УДОБНО ВАМ!

СПУТНИКОВОЕ ТВ
«Триколор», «Телекарат»

Продажа, установка, гарантия.

Тел. 8-920-621-51-29

Новости хоккея

БОРЬБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Второй полуфинальный поединок с муромским «Кристаллом» наша «Звезда» выиграла со счетом 4:0. Очень хорошей игрой, достойная гусевского хоккея. Стабильно проводит сезон главный бомбардир команды А.Иванов, забросивший на первом этапе 10 шайб и по одной в двух полуфинальных играх. Долого команда ждала хорошей игры от З.Маслова, и он заиграл, забросив одну шайбу в первую полуфинальную игру и 3 шайбы во второй. Пока что не на переделе своих возможностей играют нападающие А.Гагарин и В.Сочнев, так что нужно прибавлять. В целом команда показала свою лучшую игру в первом, но для того, чтобы победить в третьей игре, нужно сыграть еще лучше.

Ветераны гусевского хоккея от всей души поздравляют бывшего председателя спорткомитета, а сейчас директора спорткомплекса «Атлант» А.П.Степанова, самого славящегося для развития городского хоккея, с днем рождения! Желают крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в спортивной работе.

А.МАЛЫШЕВ, ветеран гусевского хоккея.

Пять офсетов
Объем - 2,5 печатного листа
Подписано с печати в 14.00
по графику в 14.00

Отпечатано с оригинал-макетов редакцией газеты «Гусевские вести» в ОАО «Гусь-Хрустальная типография» (ул.Калинина, 18, тел. 2-73-84)

Заказ 000298 Тираж 4500
Цена свободная Индекс 59972

Адрес: опубликованные материалы не подлежат возврату за доставленные в редакцию материалы

Сделано в периодическом издательстве «Гусевские вести»

САМЫЕ ВЫСОКИЕ ПО СРЕДМ ПЕРИОДИКИ

Издатель: ООО «Издательство «Гусевские вести»